

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2022/394 z dnia 9 marca 2022 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 833/2014 dotyczące środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 81 z dnia 9 marca 2022 r.)*

Strona 3, art. 1, zmiany do rozporządzenia (UE) nr 833/2014, pkt 7):

*zamiast:* „7) w załączniku VI wprowadza się zmiany zgodnie z załącznikiem I do niniejszego rozporządzenia.”,

*powinno być:* „7) w załączniku VII wprowadza się zmiany zgodnie z załącznikiem I do niniejszego rozporządzenia;”.

---